

С 28 по 30 октября прошел образовательный хакатон "РОБОХАКАТОН" на базе IT-cube. Соревнования проходили в трех номинациях: beginner, junior и pro. Честь школы отстаивали команды "Трио энтузиастов" в номинации junior (уч-ся 7 «Б» класса Копылов Никита, Краснов Никита, Михалев Всеволод), "Юные разработчики 92" в номинации beginner (уч-ся 1-3 классов Болих Кирилл, Куприянов Даниил, Лукьянов Георгий, Сахарчук Сергей, Ткачуков Иван).

В первый день хакатона ребята приняли участие в мастер-классах по работе с программами Studio 2.0 и TinkerCAD. Во второй день номинация beginner приступила к созданию собственных роботов для участия в робоболе. Юные разработчики представили двух роботов нападающих, которые достойно проявили себя в игре с противниками. В это время номинация junior приступила к разработке собственных проектов на платах Arduino. В заключительный день соревнований трио энтузиастов представили свой масштабный проект "СИСТЕМА УМНЫЙ ДОМ" и заняли второе место. Поздравляем наших новичков! [Фото](#)